	
	Administration de la Région flamande 
Madame Zual Demir, Ministre flamande de l’Environnement 


	
	Schaerbeek, le 


Objet : Renouvellement du permis d’environnement de l’aéroport de Bruxelles-National 
Madame la Ministre,
Madame, Monsieur,

Je souhaite réagir dans le cadre de l’enquête publique relative au renouvellement du permis d’environnement de l’aéroport de Bruxelles-National.
Par la présente, dans le permis je vous invite à prévoir comme conditions de:

· Considérer que l’aéroport de Bruxelles-National a prioritairement une vocation d’aéroport urbain dont les activités régulières sont diurnes ;
· Instaurer la nuit environnementale de 22h00 à 7h00 durant laquelle aucun mouvement aérien, sauf urgence ou exception fixée par la loi, ne peut se faire au départ et à l’arrivée de Bruxelles-National;
· Fixer une limitation annuelle de l’aéroport à maximum 250.000 mouvements, en s’opposant à toute augmentation de l’activité de celui-ci ;
· Interdire à Brussels Airport, certaines catégories d’avions dont l’émission acoustique dépasse certains seuils en raison de leur modèle ou de leur vétusté (limitation du tonnage MTOW (136 tonnes) des avions et diminution des niveaux individuels de bruit, notamment) ;
· Retenir dans la mesure du possible et dans le respect des normes de vent le principe du non-survol des zones densément peuplées afin de respecter l’intérêt général, la santé publique et la sécurité des populations ; et de considérer que tout le territoire de la Région bruxelloise est densément peuplé;
· Inviter l’exploitant de l’aéroport de Bruxelles-National, en collaboration avec les autorités compétentes de reculer vers l’Est la piste 25L de manière à permettre les décollages par un virage à gauche sans survoler la Région bruxelloise ;
· Faire respecter la loi et singulièrement l’arrêté « Bruit » de la Région bruxelloise du 27 mai 1999 ainsi que les décisions de justice définitives et exécutoires;
Je vous remercie de l’attention que vous porterez à mes demandes.
Veuillez agréer, Madame la Ministre, Madame, Monsieur, en l’assurance de ma considération distinguée.
